



## **В Екатеринбурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в преступлении экстремистского характера**

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя города Екатеринбурга, работающего грузчиком на одном из предприятий. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По данным следствия, в октябре 2013 года обвиняемый, находясь в своей квартире по улице Старых Большевиков в Екатеринбурге и используя подключенный к сети «Интернет» персональный компьютер, разместил на страничке в одной из социальных сетей аудиофайл экстремистского содержания. Согласно заключению проведенной по делу судебной экспертизы, в данном аудиофайле, в частности, содержатся «угрозы и подстрекательства к насильственным действиям в отношении лиц определенной национальности». Данное преступление было выявлено в результате комплекса оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Центра противодействия экстремизму главного управления МВД России по Свердловской области. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835068>